

# مسلم امة کے موجودہ مسائل اور ان کے حل اسلام کی روش سے :

بجوری دنیا میں آج سب سے زیادہ جس مسئلے پہ بات کی جارہی ہے اشرافیہ حقوق اور اشرافیت کے حوالے سے وہ اسرائیل اور فلسطین کے مسلمانوں میں ظلم اور بربریت کے بارے میں ہے۔ اسرائیل ایک مسلمان ملک ہونے کے باوجود دوسرے مسلمان ملک پر جسے فتح ظلم اور لچھری کا مظاہرہ کر رہا ہے اس پر لائق عثریہ مسلم بھی آواز اٹھا رہے ہیں اور دوسری طرف تاریخ کے سب سے بڑی جنگ یا تصادم ایران اور سعودی عرب کا بھی نظر آتا ہے۔ مطلب یہ ہے کہ اگر دیکھا جائے تو بوری دنیا میں سب سے زیادہ مسلمان ممالک ہی آپس میں جھگڑوں میں گھرے ہوئے ہیں جب کہ مغربی ممالک یا بھی ٹیئر مذہبی ان سے کہیں آگے نکل گئے ہیں اور ابھی بھی ترقی کی راہ پر گامزن ہیں۔ اسی سے اگر اندازہ لگائیں تو مسلم امة کا آج سے بڑا مسئلہ شدت پسندی، تفرقہ بازی، نسل پرستی، فرقہ واریت اور اخلاقی بے راہروی ہے جس کی وجہ سے وہ تقسیم ہیں بھی پیچھے ہیں اور غربت کا بھی شکار ہیں۔ اور اسلام ہمیں ان سب سے روکتا ہے کہ آپس میں اتحاد سے رہو اسلامی معاشرے میں صلہ و انصاف قائم کرو اور فرقہ واریت سے بچو اور علم حاصل کرو اگرچہ اس کے لیے مہینے عین ہی کیوں نہ جانا پڑے۔ لیکن مسلم امة تو ایک دوسرے کو ہی ختم کرتے پہ تلی ہوئی ہے۔

## مسائل

① **شدت پسندی** : عمر حاضر میں پایا جانا والا سب سے بڑا مسئلہ شدت پسندی ہے۔ مسلمان ممالک کہ بیشتر حصے جو کہ آج بھی اسلام کہ نام پر شدت پسندی یا شر پھیلاتے ہیں۔ عرب ممالک کا تضاد آج بھی ایران اور اس کے ممالک ممالک سے یہی ہے کہ وہ ایک دوسرے کے طرز عمل کو پسند

لہ کر کے ہوئے ایک دوسرے پر قابض ہونا چاہتے ہیں، پوری  
دنیا میں اپنے طرزِ عمل کو اپنا چاہتے ہیں۔ پاکستان  
میں اب بھی سزہ پینچ یا دوسرے ہو بوں سے دیہاتی  
علاقوں میں غیرت اور نام کے نام پر قتل ہو جاتے ہیں  
بیٹیوں کو آج بھی پیدا ہونے سے روک دیا جاتا ہے۔ بھائی بار  
پسند کی شادیوں پر ملنے اور تعلق ختم کر دیتے ہیں۔ شولہ  
اپنے گھر والوں کی باتوں میں اکثر بیویوں کو سولی چڑھا دیتے ہیں۔

Leave a line space between headings for neatness

### تفرقہ بازی؛ اسلام اتحاد اور ایما کا سبق دیتا ہے لیکن

مشرقی وسطیٰ کے ممالک مغربی طرزِ اپنا تے ہوئے صرف اپنے  
بارے میں سوچ رہے ہیں۔ آدھ یورپی ممالک ایک  
دوسرے سے تجارت مفت (بغیر ٹیکس) کر رہے ہیں لیکن  
مسلمان ممالک جیسے بنگلہ دیش، ایران، عراق، پاکستان  
سعودی عرب، مصر آپس میں ایک دوسرے کو فائدہ نہ پہنچنے کے  
غرض سے تجارت پر ٹیکس لگاتے ہیں۔ ایک دوسرے کی مدد  
کرنے کے بجائے آپس میں علی الجہاد ہو رہے ہیں۔ قرآن پاک  
میں سورۃ الحجرات میں اللہ تعالیٰ ارشاد فرماتے ہیں کہ ”سب  
مسلمان آپس میں بھائی بھائی ہیں۔ لیکن آج کل کے  
مسلمان دولت اور طاقت کی وجہ سے ایک دوسرے کو  
قتل کرنے پر بھی آمادہ ہیں۔ ایک طرف اسلامی تبلیغ  
کریں گے اور دوسری طرف اپنے گھر میں بھائی سے یا  
والدین سے تفرقہ ہوگا جائے اور ان پر۔ ایک گھر میں بھی  
اگر پانچ افراد ہیں تو پر ایک کا دوسرے کے اختلاف ہوگا،  
جب گھروں میں علی اتحاد نہیں ہوگا تو کچھ معاشرہ میں اور  
بہر ملکوں میں کیسے آئیگا۔“

Add and highlight references/examples against these arguments

بعلری

**نسل پرستی:** حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اپنے آخری خطبے میں ارشاد فرماتے ہیں "کسی لٹری کو عجمی پر اور کسی عجمی کو لٹری پر فوقیت حاصل نہیں۔" حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اپنے خطبہ العجوة الوداع سے موقع پر اس بات کو واضح کر دیا کہ رہتی دنیا تک کسی مسلمان بھائی کو دوسرے پر فوقیت حاصل نہیں ہوگی تمام مسلمان برابر ہیں، آپس میں بھائی بھائی ہیں۔ لیکن اس بات کا ٹھکی نمونہ تو کسی ملک میں نظر مضمیہ آتا۔ جہاں جس کے پاس دولت اور طاقت ہوگی وہ غریب اور کمزور کو دبا دے گا۔ سعودی عرب میں آج بھی ایک علی خاندان کے لوگوں کو حکومت کرنے کی اجازت ہے اور بھی کسی غریب کی زمین پر قبضہ ہو جاتا ہے اور کوئی پوچھنے والا نہیں ہوتا۔ پاکستان میں جو غریب کسی کاملازم ہے تو اس کی شہریت بھی اس خاندان کی ملازمت کرتی نہیں۔ الیٹس میں دھاندلی کر کے طاقتور کسی حاصل کر لیتا اور دیا نڈا ریا کر کے رکھتا ہے۔ <sup>اسی طرح</sup> غریب ممالک کو خرفوں کے نام گھاٹی میں دھکیل دیا جاتا ہے جبکہ امیر ممالک کو کوئی پوچھنے والا نہیں۔

فی بار

یہ

ع

ان

**فرقہ واریت:** سورۃ الاحقاف میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں "اللہ کی رسی کو مضمومی سے **تھام** لو اور فرقہ بازی میں نہ پڑو"۔ دوسری طرف حدیث قدسی سے کہ دنیا میں بیشتر فرقے بنیں گے۔ یعنی ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے پہلے ہی پیشگوئی کر لی تھی کہ ان کی امت آپس میں 72 فرقوں میں بٹ جائیگی اور آج اتنے ہی فرقے بن گئے ہیں۔ پاکستان میں پنجاب کے ملائقی پارٹیاں چنار میں روز دہشتگردی حملے ہو رہے ہیں اور وہ سنی اتحاد سے ہیں جو کہ شیعہ عوام کو ختم کر رہے ہیں۔ **سب** اور ایران بھی آپس میں اسی مسئلہ کی وجہ سے جھگڑوں میں گھرے ہوئے ہیں جس میں لبنان، شام، ایران، مصر جیسے ممالک کو بھی انہوں

نے شامل کیا ہوا تھا۔ ہزاروں لوگ بے گناہ ان ٹھکانوں  
 میں مارے جاتے ہیں اور کسی کی کوئی خبر نہیں ہوتی۔ آخر  
 روز یہ روزیہ بڑھتے چلے جا رہے ہیں۔ بیگوسلووویہ کو بھی جو  
 حصے مسلمان اکثریت کے تھے آپس میں مذہبی کشمکش  
 کی وجہ سے الگ ہو گئے۔ اور اس سب میں سب  
 سے بڑا کردار ان ممالک کے ملٹری اور لوی عفرات کا ہے  
 جو عام آسائشوں کے دماغوں کو جھوٹی سچی احادیث  
 سے ایک دوسرے کے اتنا خلاف کر چکے ہیں کہ وہ ایک  
 دوسرے کو قتل کرنے پر بھی آمادہ ہیں۔ اور اصل دین  
 سے بہت دور ہو گئے ہیں۔

**اخلاقی بے راہ روی:** ہمارے آفری نبی حضرت محمدؐ نے  
 ہمیشہ افلاق کا سبق دیا اور قرم ضایا لقم سب میں  
 بہترین شخص وہ ہے جس کا افلاق سے بہترین ہو۔  
 جس میں انھوں نے حسد، عنیت، جھوٹ، پغلی جیسے کاموں  
 سے بھی رکتے کا حکم دیا۔ لیکن آج مسلمان ممالک ان  
 سب کاموں میں ملوث ہیں، ایک دوسرے سے تجارت میں  
 صلاوٹ کرتے ہیں۔ اگر کسی دوسرے ملک کو ادھار دیتے ہیں  
 تو سود پر۔ ایک دوسرے کے بارے میں بدگمانیاں پھیلاتے  
 ہیں، جھوٹ پر مبنی کہانیاں خود کو بہر بنانے کے لیے۔ اسرائیل  
 اور فلسطین کا ہی معاملہ دیکھیں تو اسرائیل نے فلسطین کی  
 سرزمین پر قبضہ کر کے اب انھیں وہاں سے نکال کر خود سری  
 زمین پر بیوری پھیلنا چاہتے ہیں اور 57 ممالک صرف  
 زبانی حد تک ساتھ دے رہے ہیں۔ جبکہ یہ تمام ممالک  
 ایک ہو کر کوئی کاروائی کریں تو اسرائیل اس حد تک  
 ظلم نہ کرتا۔ ایک مسلمان ملک دوسرے مسلمان ملک  
 سے اتنے اچھے تعلق نہیں رکھتا جتنا مغربی ممالک سے  
 رکھتا ہے۔

Do not use one word headings,

they should be elaborate and self explanatory

غزیت دنیاءم میں تقریباً 51 ممالک میں سے ایک ممالک  
غربت کا شکار ہیں۔ جس کی وجہ تعلیم کی کمی اور اسلام کی  
اصل تعلیمات پر عمل سے دوری ہے۔ بیت سے مسلمان ممالک  
میں آج بھی عورتوں کو ان کے حقوق مکمل طور پر نہیں دیے جاتے۔  
پر کام میں عورتوں کی مخالفت یا ہر کام عورت کو کرنے نہیں دیا  
جاتا جیسے پاکستان میں سیاست، انجینئرنگ، ڈرائیوری جیسے  
مشہور میں آج بھی عورتوں کو جانے سے روکا جاتا ہے اور ان کا  
ویاں کام کرنا صعب نہیں سمجھا جاتا۔ تعلیم کے حوالے سے بھی  
مردوں کو دوسرے ملک یا شہر میں جاکر پڑھنے کی اجازت ہوتی  
جبکہ عورتوں کو نہیں۔ اور اس میں بیت سے ٹیلنڈ لوگ/خواتین  
گھروں تک محدود ہو جاتی ہیں جو ترقی میں کسی ملک کی بیت الیم  
کردار ادا کر سکتی ہیں۔ بیت سے مسلمان ممالک جیسے سوڈان  
يمن، شام یا اس جیسے ممالک جہاں صرف ایک یا دو بینک ہیں  
وہ کسی طرح ترقی کریں اور کیا جاتا ہے اسلام میں بینک کا نظام  
حرام ہے جبکہ اسلام نے خود معاشی نظام کے لیے بیت سے طریقے  
بتائے ہیں، اسلامی بینک کا نظام بھی اسلام نے بتایا ہے بغیر  
سوڈان جو ترقی کا باعث بن سکتی ہے۔

## مسائل کا حل

انقاد و التفتا: مسلمان ممالک کو چاہیے کہ آپس میں  
اسلامی شدت پسندی کے بجائے جو اسلام کا اصل حکم ہے  
امتحان کا اسے عام کریں۔ آپس میں ایک دوسرے کے خلاف  
بھڑوٹ اور بدگمانیاں پھیلانے کے بجائے ایک دوسرے کے  
ساتھ کھڑے ہوں۔ ان کی مدد کریں۔ جو نسل پرستی کا نظام  
ان ممالک میں عام ہو گیا ہے۔ طاقت کے نشے میں اس کو  
ختم کر کے تمام انسانوں کو انسان سمجھانے کے لیے ان سے مدد  
لینی چاہئے۔ معاشرے میں اسلامی نظام کو عام کیا جائے

اور جو شدت پسند مولوی ہیں ان کے خلاف ایسا نظام  
 بنایا جائے کہ ملک میں امن قائم ہو۔ مسلمان ممالک  
 کا مسئلہ یہ ہے کہ وہ امن قائم کرنے کے لئے بھی فساد ہی  
 پر پارہے رہے ہیں۔ مسلمان ممالک کو ایک ہیو کمر پیکھتی  
 سے ایک دوسرے کے ساتھ ایسے تعلق قائم کرنا چاہیے  
 کہ وہ ایک دوسرے کے لیے اڑدہ منہ ہوں اور گننایشنیشن  
 اوف اسلامک کوپمیشن کی تشکیل دے کر ایئر بنا لیں اور  
 ان کے اصول کو ایسا رکھیں جیسے اسلام میں بتایا گیا  
 ہے۔ اسلام نے مسلمانوں کے لیے ہر معاملے پر رہنمائی کی

## عدل و انصاف کا نظام: اتحاد اور یکجہتی کے ساتھ

اسلام نے عدل و انصاف کو قائم کرنے کا بھی علم دیا ہے  
 اور اس پر بہت زور بھی دیا ہے۔ جس ملک میں عدل و  
 انصاف نہیں ہوتا وہاں نہ فعل پرستی اور شدت پسندی  
 جیسے نظام سر چڑھتے ہیں جو کہ ملک کی ترقی میں بہت کمی  
 واقع کرتے ہیں۔ اس نیت کا بھی اصول انصاف سے شروع  
 ہوتا ہے کہ قرآن میں بتایا گیا ہے عدل و انصاف سے  
 قائم لو اگرچہ وہ ٹھیکے منہ پر ہے خلاف ہی کیوں نہ ہو۔  
 افغانستان میں اتنے سال امریکہ جنگ کر تا مریا مقام  
 مسلمان ممالک خاموش رہے۔ آج اسرائیل کو روکنے  
 کے لیے بھی براہ راست کو مسلمان ملک نہیں گیا صرف ان  
 کی طاقت کے باعث جبکہ کچھ مسلمان ممالک جیسے ترقی  
 اور سعودی عرب جیسے ملک ان کے ساتھ تجارت کے لیے بھی مان  
 گئے تھے اور ابراہیم ایگازڈ (Abraham Accord) بھی سائن کیا  
 گئے۔ اور ملکی سطح پر انصافی تنظیم خاموش ہیں۔  
 مسلمان ممالک کو چاہیے کہ وہ اور حضرت علی کے دور سے  
 سبق لیتے ہوئے دینے ممالک میں امن و انصاف قائم کرنے والے حکم  
 لائیں۔

**تعلیم و ترقی** اسلام جدید تعلیم حاصل کرنے سے نہیں روکتا لیکن اسلام تعلیم کے ساتھ حیا اور پردے کا حکم بھی دینا ہے۔ مسلمان ممالک میں بڑھتی ہوئی مغربی نظام شدت پسندوں کو یہ موقع دیتی ہے کہ وہ اپنے بچوں کو تعلیم سے بھی محروم رکھتے ہیں۔ مسلمان ممالک کو چاہیے کہ اسلام کے بتائے ہوئے طریقے سے، جس طرح پہلے مسلمان ترقی حاصل کرتے رہے ویسے اسلام کے اصول اور یونیورسٹی بنائیں اور مسائل پیشیت ایک دوسرے ممالک کے لیے مہیا کریں کہ جس سے آپس میں کشیدگی کم ہو اور ایک دوسرے کو آگے بڑھنے میں مدد کریں۔ مغربی ممالک سے پرنکس اپنے تعلیمی نظام کو اتنا بہتر بنائیں کہ کسی مسلمان کو ان کے جبر و ستم کے باوجود وہاں اپنے تعلیم کے لیے مجبوراً نہ رہنا پڑے اور نہ صرف تعلیم کو فروغ دیں بلکہ اس تعلیم پر عمل کرتے والے نظام بھی قائم کریں۔ رشوت اور کرپشن کا خاتمہ کر کے مکمل میرٹ سسٹم کریں کہ اصل ٹیلنٹ ملک کی ترقی میں مددگار ثابت ہوں اس سے انصاف کے ساتھ عزت

Add more arguments in this part. مانھی خاتمہ ہوگا۔

**خلاہ** مسلمان ممالک آج جس طرح اسلام سے دور ہو کر جن

کاہوں میں ملوث ہیں وہ نہ صرف انہیں ایک دوسرے کا ہی

دشمن بنا رہی ہیں بلکہ ایک دوسرے کی ترقی میں بھی رکاوٹ

پیدا کر رہی ہیں جو کہ عزت و باعزت بن رہی ہے۔ مسلمان

ممالک کو چاہیے اپنے آباؤ اجداد کے دور سے سبق حاصل کریں

اور اسلام کے بتائے ہوئے طور طریقے پر چل کر اپنے بہتر اصول اور انصاف

والا معاشی نظام قائم کریں ایک دوسرے کی مدد کریں جیسی

تنظیمیں بنائیں جو اسلامی نظام کو فروغ دیں اور آپس

میں تضاد کو کم کریں۔ فرقہ بندی، نسل پرستی جیسے کاموں

کو مل کر خاتمہ کریں اور اتحاد سے قائم لیں جس سے دنیا

میں بہتری لائی جاسکے۔